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Lefkios Zafiriou

From: Lefkios Zafiriou [lefkiosz@cytanet.com.cy]
Sent:  Tpirn, 3 Maprtiou 2009 7:12 1Ty

Subject: RE: kalvos

From: Lefkios Zafiriou [mailto:lefkiosz@cytanet.com.cy]

Sent: aBBaro, 4 OkTwRpiou 2008 9:36 pu
To:
Subject: kalvos

AnuniTen kaAnoTrépa. EATTiw va £xeic rapel améd kamoia nAektpovikr diadpoun 10 privupa,av oxi dev BAETW AUCN OTO ... KUTTPIAKO.
20U OTEAVW Kal Ta GAAQ OTOIXEID.

1.Z1n BifAioBrkn Tou Bartikavol otnv emoToAr Tou C.R.Pritchett (28 AuyouoTou 1818),010 iBi0 UAAO, uTTdpxel OXEDIO aTTAVTNONG TC
KaABou.

2.0 emoToAEG TTOU Bpiokovral otnv EBvikr BiBAioBrikn 1n¢ PAwpevTiag 10 Aifdpvo(Biblioteca Labronica) kai atn Biblioteca
Marucelliana €xouv dnpooieuBei.Na pwTIooupE PATTWGS AavBavel Kamn'?

3.H emoToA Tou Mavayiwtn Kodpika Tpog 1ov KAABo(1819) £xel OnpOCIEUBE atrd Tov Anpapd kai Tov Vitti.

3.’Exw 1 yviopn 6T apkerd ammd 1a onueiwpara oto BiBAio Tou Vitti £xouv 1IBiaiTEpo evOIa@EpoV Kal TTRETTEI va Ta e§ao@alicoupe arre
™ Bamkavr] BiBAoBkn. Yrdpxouv mAnpogopies yia épya Tou KdABou,yia 1 yuvaika Tou K..d. AV OUPQWVEIS ,va gou oTeElAw
KAaTAaAoyo.

4.Apxeia otnv Itahia.Fr.Benedetti,F.Pananti.Aev yvwpilw av owdovral emoToAég Tou KaABou o

autd.©a utropouce vayivel diepuvnon?

5.21nv AyyAia uttdpxel mBavérnta va Bpebei kKaT ,aAd xpeidderal va evrotmoBolv Trpwra Ta apyeia.a) Tou John Lee utrdpyouv
emoToAég ot St John's Library, ota National Archives kai aAAoU.

Atré 60a dnuooislel o Vitti ival oiyoupodT o KaABoc¢ amravroldoe ata ypdupara rou Lee(yia rapadeiypa oTic 13 AskepBpiou 1817
ypdoel otov KaABo."H ypa@r oag pou £BwkKE peyAAnv xapdv,dpxica va ioTENEl 0T ue aANOPOVACETE..." , oTa EAANVIKA.

B) Tou nBotroiou Charles Kemble kai Tng yuvaikag Tou awlovral EMOTOAES o€ didgopa apxeia

otnv AyyAia.Av dev KGvw AGBog £xouv dnUOOoIEUBET QPKETES.

y)frederick Nolan.

0)Giuseppe Naldi kai n k6épn Tou Carolina.lNpétel va utTtdpxel UNKGS oTtnv AyyAia,l"alAiakar ITakia.

€)Samuel Bagster

O1 6U0 eMOTOAEG TOU TTPOG TOV KAABO gival Tou Maiou 1818.

Qa eipal Arjva MEpTTTn Kai Mapaockeur.

KaAnvuxra ,@iktare AnurTen.

5/5/2009





